

Wałbrzych, dnia 11.09.2017 r.

RZP/65/PN/38/2017/MU

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „**Bezogótkowy zakup benzyny bezołowiowej (Pb95) i oleju napędowego (ON)**”

W odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 08.09.2017 r., Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2017.1579) wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1

Nie stosujemy rabatów w %. Czy Zamawiający dopuszcza stosowanie rabatu wyrażonego kwotowo, a nie procentowo?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie rabatu kwotowego.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza wykreślenie par.7 o karach umownych?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie we wzorze umowy par. 7 o karach umownych.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy na wzorze Wykonawcy? (w załączeniu).

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza podpisania umowy na wzorze Wykonawcy.

Pytanie

Jeśli odpowiedź na pytanie 3 jest negatywna, to czy Zamawiający dopuszcza dołączenie regulaminu korzystania z kart paliwowych?

Odpowiedź

Zgodnie z pkt III.1. oraz XIV.3. SIWZ Wykonawca, który wygra przetarg przed podpisaniem umowy zobowiązany będzie przedstawić obowiązujące zasady wydawania i używania kart paliwowych. Zasady wydawania i używania kart paliwowych nie mogą być sprzeczne z zapisami w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Z-ca DYREKTORA
Bogusław Rogiński